
Planiranje
v delovni in
sestavljeni
organizaciji
združenega dela

Za planiranje v enovitih delovnih
organizacijah vcljajo ista načela in
postopki kot za planiranje v temelj-
nih organizacij združenega dela. Ne-
koliko drugače pa je to v delovnih
organizacijah, ki imajo v svoji sestavi
več lozdov, in v sestavljenih organi-
zacijah združenega dela (sozdih). V
takih delovnih organizacijah in soz-
dih je treba namreč skupaj načrtovati
cilje, upoštevati tiste interese in po-
trebe, zaradi katerih je bila delovna
organizacija ali sozd ustanov-

ljena. Tako planiranje v delovni or-
ganizaciji kot v sozdu vključuje ista
vprašanja in naloge, zato ju kaže
obravnavati skupaj.

Za razvoj naše družbe lma pri-
pravljanje in sprejemanje planov v '
delovnih organizacijah in sozdih po-
seben pomen, saj z njimi zagotav-
Ijamo skladnejši razvoj celotne
družbene reprodukcije, brez tega pa
niso mogoča stabilna in dinamična
gospodarska gibanja. Podlaga skup-
nemu planiranju je samoupravni
sporazum o temeljih plana delovne
organizacije ali sozda. Skupno plani-
ranje omogoča usklajeno opravlja-
nje proizvodne ali druge osnovne de-
javnosti vseh temeljnih organizacij,
smotrno izrabo zmogljivosti, delitev
dela in njegovo specializacijo, uskla-
jen nastop na domačem in tujem
trgu, skupno finančno in kadrovsko
politiko ter skupno načrtovanje ra-
zvoja. V delovnih organizacijah, ki
jih sestavljajo tozdi, je treba urejati
tudiskupne osnove fn merila za raz-
porejanje dohodka in delitev sred-
stev za osebne dohodke in skupno
porabo delavcev. V sozdih pa je to
treba storiti le v primeru, ko gre za
res razvite družbenogospodarske
odnose in za kakovostno združeva-
nje dela in sredstev.

Veliko načel, ki velja za skupno
planiranje v delovni ali sestavljeni
organizaciji združenega dela, je
treba upoštevati tudi pri planiranju v
tistih tozdih, ki so med seboj pove-
zani v procesu družbene reprodukci-
je, niso pa organizirani v delovni or-
ganizaciji ali sozdu. Posebej velja to
za planjranje v poslovnih skupnostih,
pa tudi v tozdih, ki se ukvarjajo s
proizvodnjo, in tozdi, ki se ukvarjajo
s trgovino, a rned seboj sodelujejo.
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